
資料４ 

「新宿ビジネス交流会」 

参加者アンケート集計結果（抜粋） 

 

Ｑ１．今回の交流会に参加された感想は？ 

 回答者数 構成比 

①大変有意義だった 14  37.8%  

②有意義だった 21  56.8%  

③参加した意義があまりなかった 1  2.7%  

④その他 1  2.7%  

合計 37  100.0%  

 

Ｑ２．今回の交流会は貴社のビジネスにつながると思いますか。 

 回答者数 構成比 

①ビジネスにつながる 24  64.9%  

②ビジネスにつながらない 7  18.9%  

③その他 6  16.2%  

合計 37  100.0%  

【その他】 

 ・これからの交渉による。（他、同意見１件） 

 ・直接のつながりは少ないと思うが、地域認知度を高める効果あり。 

 ・業種が違うからこそ何かが生まれるかもしれません。 

 ・どちらともいえない。 

 

Ｑ３．今回の交流会の開催方式について、どう思われますか。 

①開催場所について 

 回答者数 構成比 

・良い 35  94.6%  

・変えたほうが良い 0  0.0%  

・その他 2  5.4%  

合計 37  100.0%  

【その他】 

 ・ホテル等が良いと思いました。 

 ・いろいろな場所での開催も可。 

 

②時間について（3時間 30 分） 

 回答者数 構成比 

・長い 4  10.8%  

・ちょうど良い 27  73.0%  

・短い 4  10.8%  

・その他 2  5.4%  

合計 37  100.0%  

【その他】 

 ・開始時間を 13時 30 分程度にしてほしい。 

 ・開始時間が早い。 



③展示スペースについて 

 回答者数 構成比 

・広い 2  5.4%  

・ちょうど良い 25  67.6%  

・狭い 10  27.0%  

合計 37  100.0%  

 

④参加企業数について 

 回答者数 構成比 

・もっと増やして欲しい 23  62.2%  

・ちょうど良い 14  37.8%  

・多すぎる 0  0.0%  

・その他 0  0.0%  

合計 37  100.0%  

 

Ｑ５．今回の交流会を何で知りましたか。（複数回答） 

 回答者数 

①区、東商からのお知らせ（ＤＭ） 23  

②ＦＡＸ 11  

③東商新宿支部ホームページ 7  

④東商メールマガジン 6  

⑤その他 1  

合計 48  

【その他】 

 ・他の交流会で案内を見た。 

 

 

（東京商工会議所新宿支部集計） 

 


